

24小时 新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金封顶

网购演唱会门票被骗8万多元

受害人为海口某高校在校生;警方已立案,正展开进一步调查

□记者 畅凯

本报讯 海口市某高校在校生张某(化名,男,21岁)在网上购买周杰伦演唱会门票时,不料掉进骗子设置的陷阱,共被骗走82950元。目前海口市公安局长华分局已立案,正在展开进一步调查。

案,正在展开进一步调查。

近日,张某向海口市公安局长华分局刑警大队报案称,他在学校宿舍登录“闲鱼”App时,发现有人出售周杰伦演唱会门票,于是私聊对方,被要求添加QQ联系。在QQ聊天中,对方让他下载“大麦”App,并联系“客服”(其实是骗子)。假客服在“大麦”App聊天框中提供虚假链接,让张某点击购买门票,并向其指定的银行账户转账3000元。

随后,对方称张某存在倒买倒卖演唱会门票的行为被发现,购买门票的窗口已被关闭,需要解冻,并要求张某下载“云屋视频会议”App进入会议联系(视频共享)。最终,对方以“解冻”门票为由,让张某向3个指定银行账户转账。由于张某急于购买门票且未能及时辨别客服真伪,最终共计被骗82950元。

随后,对方称张某存在倒买倒卖演唱会门票的行为被发现,购买门票的窗口已被关闭,需要解冻,并要求张某下载“云屋视频会议”App进入会议联系(视频共享)。最终,对方以“解冻”门票为由,让张某向3个指定银行账户转账。由于张某急于购买门票且未能及时辨别客服真伪,最终共计被骗82950元。

最终,对方以“解冻”门票为由,让张某向3个指定银行账户转账。由于张某急于购买门票且未能及时辨别客服真伪,最终共计被骗82950元。

追踪1 《学校对面绿化带有2米深坑》(详见本报5月25日5版)

大坑已回填 现场设置了警示牌

海口琼山区园林局:今后将定期排查,及时消除类似安全隐患

□记者 林道亨文/图

本报讯 日前,海口市琼山第四小学多名家长向记者反映,学校对面的绿化带有个2米的深坑,存在安全隐患。记者随后将情况反映给海口市琼山区园林局,该局工作人员表示,会立即对坑洞进行回填。昨日,记者到现场进行回访。

昨日,记者来到海口环湖路琼山第四小学对面绿化带看到,此前学生家长反映的2米深坑已填满沙土。记者用脚踩了几下,沙土没有出现下陷的情况。记者注意到,旁边设置着一块安全警示牌和一块垫脚的木板,警示牌上有“非施工人员禁止入内”字样。

“深坑回填后我们就放心了,再也不用担心孩子会掉进坑里。”家长刘先生表示。

记者随后从海口市琼山区园林局了解到,接到家长们反映的情况后,他们立即安排工作人员到现场进行排查,让工作人员对深坑进行回填,并在附近设置了警示牌。



工作人员回填深坑并设置了警示牌。

“这个深坑应该是雨天沙土塌陷导致的,今后我们将定期进行排查,及时消除

类似安全隐患。”海口市琼山区园林局工作人员说。

追踪2 《七旬老人希望要回借款》(详见本报5月26日4版)

七旬老人希望要回借款

(详见本报5月26日4版)

涉案公司委托律师联系记者表示愿意还老人钱

□记者 廖自如

本报讯 海口79岁老人韩燕清28年前借4万元给他人,对方偿还了1万元后再无消息。韩燕清如今疾病缠身、生活困难,希望能要回借款。本报相关报道引起上海市第八建筑工程公司海南公司的重视,该公司委托律师联系记者并表示,愿意偿还韩燕清的钱。

该律师告诉记者,2019年5月,上海市第八建筑工程公司海南公司曾派工作人员到海口市秀英区法院办理公司案件查询及履行执行等事宜,当时没有看到韩燕清的案件执行申请书。这次看了本报相关报道后,才得知韩燕清身患多种疾病、生活困难。上海市第八建筑工程公司将再次集中清理海南公司的历史积案,偿还韩燕清的钱。

目前,韩燕清正在与海口市秀英区法院联系,重新申请恢复执行立案,具体程序正在办理中。

为治病竟购买犀牛角制品

2男子均被海口中院判处缓刑

□通讯员 任玥文 谢焕怡 记者 吴佳穗

本报讯 男子刘某、周某听说犀牛角可以治病,于是花了几十万元从柬埔寨非法购买犀牛角制品。让他们想不到的是,其购买犀牛角的行为构成了危害珍贵、濒危野生动物罪,两人最终均被海口中院判处缓刑。

2016年,刘某与几个朋友去柬埔寨开发农场时认识了一名广东籍华侨,该华侨自称是做药材生意的。刘某的哥哥患有肝病,听说吃犀牛角和穿山甲磨成的粉可以治疗肝病。2019年,刘某在国内联系了该华侨,该华侨称其有犀牛角卖。刘某花了3.4万元向该华侨购买了1块重200克的犀牛角块给其哥哥吃,用于治疗肝病。刘某有时也会服用。

刘某的朋友周某患有心脏病、脑梗等疾病,得知刘某可以买到犀牛角制品后,让其帮忙购买犀牛角制品食用治病。

2020年元旦前,刘某再次联系该华侨。该华侨向刘某发了一些犀牛角图

片供周某挑选。周某选了图片中的2块犀牛角,重量分别为297克、328克。周某随后把9.35万元转账给刘某。2020年4月,刘某帮周某以每克390元的价格向该华侨购买3个犀牛角杯,每个重50多克,共计6.29万元。该华侨从柬埔寨通过快递的方式将犀牛角寄给刘某,刘某再把犀牛角转交给周某。

2020年6月23日,周某再次花费18.38万元让刘某帮忙购买1公斤犀牛角片和约2000克的犀牛角丝。

海口琼山区法院经审理,对该案作出一审判决:刘某犯危害珍贵、濒危野生动物罪,判处有期徒刑7年,并处罚金3万元;周某犯危害珍贵、濒危野生动物罪,判处有期徒刑7年,并处罚金3万元。刘某、周某不服一审判决,向海口中院提起上诉。海口中院二审改判为:周某犯危害珍贵、濒危野生动物罪,判处有期徒刑二年十个月,缓刑三年十个月,并处罚金1.2万元;刘某犯危害珍贵、濒危野生动物罪,判处有期徒刑二年六个月,缓刑三年六个月,并处罚金1万元。

海口金秀路“断头路”贯通了

□通讯员 萧海山 记者 苏钟

本报讯 昨日,海口金秀路“断头路”实现功能性通车。

海口龙华区住建局相关负责人介绍,金秀路市政道路工程被列入龙华区2023年民生实事项目,于5月12日启动施工,通过改建一条城市支路,南起海秀中路,途经金秀路,

北接金龙路,全长420.08米,宽6.5米-11.67米,设计速度20公里/小时。建设内容包括拆除违建墙、铺沥青、安装路灯及建设排水沟等。海口海垦街道金垦社区相关负责人说,为打通金秀路“断头路”,海口龙华区以问题为导向,定计划、排进度、抓细节,层层压实责任,全力推进金秀路市政道路工程,解决了土地权属等堵点、难点问题。

关于召开海口农村商业银行股份有限公司2023年度第二次临时股东大会的通知

各位股东:

我司将于2023年6月21日(周三)上午10:00以现场会议的形式在海银大厦2楼会议室召开2023年度第二次临时股东大会。本次会议的权益登记日为2023年6月6日,即截止2023年6月6日登记在册的股东均有权参加本次股东大会。本次会议审议的议案有《关于审议海南省海垦农曦进出口贸易有限公司重大关联交易事项的议案》、《关于审议海南(潭牛)文昌鸡股份有限公司重大关联交易事项的议案》。有关本次会议股东出席要求、议案详细文本(初稿)、会议投票方式等会议材料已于2023年6月6日上传至我行公共信息披露邮箱hnb1061@163.com和网盘,股东可联系本行工作人员获取邮箱密码或网盘链接。

联系人:王先生;

联系电话:66516237,66516072。

海口农村商业银行股份有限公司董事会
2023年6月6日